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X, > 150

X, 2 0 ¢ X, 2 0 :huiall dulu pae 358 dla 4

dghaal) Aoyl zises o duasi odelssha IS 8 Lell dua siall pualy )l Bl ppenty

Max Z = 300X, + 200X,

Soumise Aux Contraintes
02X, +01X, <600

00X, +03X, <900
01X, + 01X, <400
01X, >150
X, >0
X, >0
: 2 el Jilss — 02.07.01



(Aiial) Alaal) A2l :J5Y) il

e o Jpaadl Agliie QlaaSy pualinll (e desane zie b g WY Clidee (o 22200
pat s Jlaall e paill 1aa 8 JSEL) LA L FIPON ) Adee 8 )0S Al o2 2 Jaaa
ASae A4S J8L sl il 2 Y jeaie S e Lgalatind Caalgl) s
:03.01 Jl—ia
C 5B A @lSe & (e 5% Lada (50 IS 1000 20 L3 dpll o 48laS dussse Gliass
LA il sall paaty Jadad) 1 o dday s
CA SO e fS 100 e ST e Tadall iy Y ol g @
B Syl e 18200 e J8Y1 e hadall ggiag of sy @
cC Syl e S 100 e Y1 e adall ggiag of cany @
2240 57530 (2220 oo EDEN LSl o8 A ¢ Lde
e gmiaal) —
oialall - CBA Ayl (e laagll s daaty e A Abadll dAnapll ziged o2 @
Aiee A8 Bl Lol jamnt (e dssall U (e LU ol (6080

DoAY Cfria Ciy gl g Aaaad L]
O Cun el Lo o Ler® g I A Sl e el S Claa gl se i X, 1
gl ol g A ggas X
O Cun sl Ll LeniE Gage Al B SHall e Al claagll 2 B X, 2
Hgiad aaad g Al geae X,
O Cun el Wi o Lei® Cigw ) C Spall (e Sl o claagl) e i i X, .3
e ot Cany A geaa X,
rciagl) Ao A s .2
AB,C Syl sl o ehd dlee (o Adjall ddleay) Al 2G5 3 iy Ausgadl o
tob L g sane ol Agdlaa) dalall n3a L sl e X, X, X, Alsgaall coluaslly
20x X, ¢ X, Ao A Sl e)yd e A i) daldl) -
30x X, ¢ X, i B Sl elpd e A jial) dalal) —
A0x X, ¢ X, 4y C Syall o)yl (e Anyiall dddal) -
Upead) @bl AB,C byl ol ) s Blee pe Al ddlaay) Al olh ale
Z = 20X, +30X, +40X, :gskd Jsl e X, X,, X,
AU daeall 3T Cangl) Ay oo cAdlaa) 4Kl bda A8 ) Caagd Al o) L
Min Z = 20X, +30X, +40X,
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(Aiial) Alaal) A2l :J5Y) il

rAilgl 298l ASlua 3
foh Lo Juam Allall Aadn gl sl 8 el Clilara (e WL
X, < 100 :A Sl (0 1S 100 G ST o Jadall iy ¥ o cany —
100 :C Syall 5o @S 100 e J8Y1 e Lalall gy of oy —

X, + X, + X, = 1000 : &S 1000 2 55 dulls e 48LaS duupe Cilloan -

X,

\%

\%

X3

X, 20 ¢ X, 20 ¢ X;>0 el pla ade 398 A lua 4
oball dsapll zige e Juasi el sshad JS 3 Ll Juagial) il )l DR wpeny

Min Z =20X, +30X, +40X,
Soumise Aux Contraintes

X, <100

X, > 200

X, =100

X, + X, + X, >1000

X, >0

X, >0

X, >0

) s dgle ) Jiba — 03.07.01

Ay JS 8 4ledY) daall ehia) Gbe 230 aad s JSAWD el 5 Gleal) Blue &
dolaal) Sl Bl Jie 258l (e Ao gana it Glld 5 sl ey Jiley alida G (e Ole)

Ayl Auleall Laadsl
:04.01 Jl—is

Jal b D) Jilus calide ye led) dles sl axdaall Cialia o)) das andas 38 (g
el dla dadidl 5 ACadll pagyed) DA e oz 500.000 1o ai S Dl day S dglead) 538

e s ket el caY Gl
Cosalll Byl e Jlely) L
bl Gyl e ledY) 2
Bapall Gyb e JledY) 3
Al Balia (B el Gl s Gub oe JlelY! 4

Jir o st o oyedll Jaall (g3 AV Lue s Jseasll o8 ApledV) aileny dy pebad) Calia
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(Aiall) 4

el 42 lua :J5Y) J—iadll

el e S Bk oo peal) Jpmasl) Sa 0l L1 sae ol aadaall anlial (a8 ZiLll 55300 (5

ZDUJT d}l;j\ GA :\.;mj.a ) a).ci @Ji}“ g_,l.é;&‘g\ ji dsu}n abi e

) JAA ) el ae | gedd) JAal il edilal) axe | ey A3k
40.000 o sl 40.000 oo J4
1500 4.000 sl
600 1.000 el
500 800 5355l
40 30 ) Gaolia
olial Jgaal) leaty Hlet) dlee IS
Sy Al ey 4k
5.000 sl
2.000 syl
600 535,
10 Ayl gaalia
PADlgie 5paY) eda (s Jia dlld 5 Apledy) ailea o 125 iy pabadll alia
% 10 st ¥ apll Gaubia 5 saall Gyl e el dagied) § daaddll 4l L1
eyl dleal Garadd) Il G

N Je (s 5 72 40.000 Gsty gsiadl aglis 53 38 5.000 N e e cany 2
- £240.000 e Ji aglis il 24 1.000
WClpe EDIE 390 Y el Byl e lDleY) axe L3
dadine bl 5 oeyalill & ABleY) 2o (gl O g el Bk e OWley) 2ae 4
e OSae 230 ST Gue (A1 Bl S SlelY) e (o AR dae aidaad ) aadedl) Cialia Cing
il Galide e DY) Gaya e Y
t e gdlaall —
cardaall Calia Coaa (Bing (o) Al o3gd byl 2 3saill delua @

: JAY Clpiia Gl g s L1
Ol Gk e Tledy) Alaall chal e 32 Bt X, @
bl Gob e AnledY) Aaall o)a) Gy 2ae Jidi: X, @
sayall Gob e AnledY) Aaall eha) Gle e Jidis X, ®
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(Aiial) Alaal) A2l :J5Y) il

Al Gola A ledY) (el piay Gk g ApledY) Al sha) Glpe 2e Sl s X, @
rciagl) Ay delua 2
Jo sl G5t ) (el J3 (553 AV e 230 ST Gaa ) Jgeasl) s paladdl Calia Ci
.z240.000 e
Cilide b AplelY) Aaall ehal o ciijie dpledy) Alaal) ppudt pall AL JleaY) saall
JS e cisiad)l DY) 2 poana V) sa Lo U Jlaa) aaal) gl ade 5 L)1 ey Jilag
s
(4000+1500)x X, (g5t 1yspialill (Bayla e Ayyled) dleall e coiall AEY) 2e @
(1000 +600)x X, sskuss 2 sl Bayla e AgyledY) dleall e cojiall AEY) o @
(800 +500)x X, (sskus 3apall iy (e Apledy) Alaall e il i) 22 @
(30+40)x X, g5k 12l Baalia Byl e Ayyled) Aleall e cojiall AEY) 2c @
tok Lo slon 7 agens ) 5 Agledl) Aleal) agusd cpdl) AU Jlaa) a2all aay L
Z = (4000 +1500)X, + (1000 + 600)X , + (800 +500)X , +(30+40)X,
Z =5500X, +1600X, +1300X, + 70X,

Al b Caagdl Aa Gl ol Jleal) aaal) asliad sa axdadll Calia Can o Ly
Max Z =5500X, +1600X, +1300X, + 70X,
rAaida gl 4gdl A8 lua 3
5000X, + 2000X , + 600X, +10X, <500000 :iyledy) dleall faiaddl Ayliall 23 o
paadal G e % 10 slati Y apall Gulia s 3aall Gub e ledy)
OleSY) Agleal
600X, +10X,, <10% x (500000)

600X, +10X, <0.10x (500000)
600X, +10X,, < 50000

z240.000 (35i gl aglis ) 35 5.000 JBY) o Lue oy @
4000X, +1000X , +800X, +30X,, >5000

1500, + 600X, +500X,, +50X, >1000

X; <3 e SO0 @8 Y spidlill Gy e ClBleY) dae @
bl g ospalill 8 clBleY) s il o Gang Bapall Gyl oo GDleY) 2 o

X, =X, +X,
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(Aiial) Alaal) A2l :J5Y) il

X=X, —X,=0
X;20 ¢ X,20 ¢ X320 ¢X, >0 :cpiiall 4pdu ade 358 42Lua 4
ddadll daall z3gal o Janiodlef ssha JS 8 L) o siall dncaly)ll ) avany
Max Z =5500X, +1600X, +1300X, + 70X,

Soumise Aux Contraintes
5000X, +2000X, + 600X, +10X, <500000

600X, +10X,, < 50000

4000X, +1000X , + 800X, +30X, >5000
1500X, + 600X, +500X, +50X , >1000
01X, <03

X,—X,—X,=0

X,, X, X5, X, 20

:J—iil) Jila — 04.07.01

S e Asagall Lelin Al X Lgpans (Al 5 GlaaSll apoad apaad ga JS0) Jaill Jilee (8
Jilh ey 5 j=123....... O Ga D) s 3 IS ) i=123,.... o G C ozl Sy
:05.01 J—ie

s e 05 5 baclie 5 ddlide CLC2,C3 glil jSha 03 o duwpe Ligh
e st e PS5 Gire il 20 dusall o2 cddlide 3lalie & 2algi DL D2, D3, D4, D5
sal) Gl it Gasd W ol Ausedd) aysll SDe Calide ) AJED Gl aey il AU - LY
fusadl) sl Shal Ay Wl P sl (e Aiane BpaS o ism EDEN £ LY She o ) el
e s o gy lepans A 5 Aagaall ol Aaliall il sy olal Joaall Aie il el
.C1,C2,C3 U zy)

Ol tassl)
660 a, = 260 a, =160 | a, =240 a, (wasd) daliadl duest

aadll il She J8 0e 4, leesd 5 dulhdl Gl gy sl sl
.D1,D2,D3, D4, D5

O t3asl)

qlbl) ggana | DO D4 D3 D2 D1 sl S

660 d =145| d, =125 dy =145| d, =130 | d, =120 | 4 (Cullal)iyllanl) dsal)
J g -
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(Aiial) Alaal) A2l :J5Y) il

gosi) Sha I CLC2,C3 & F ) She e P gisall Ji dlee of ) e WS
(A8siiaall) Joandl . JAI A& s 43S 020 (RS et \gile iy D1, D2,D3,D4, D5 dusedl)
She e gl 3S5e JS e aalsll Gl (ol saalgll saagll i A6 g € Aysanll CallSl) addy ol
t0) i Aadl) sl She (e st e S () A L)
0l e J i B e oa

4,381 3as g 13aa )

D1 D2 D3 D4 D5
c1 C,, =100 | C,, =800 | C,, =100 | C,, =500 | C,, = 400
c2 |cC,=500]|C, =500]C, =300|C, =600|C, =700
c3 | C,=200]C,,=900|C, =500 | C,, =900 | C, =800

tgdlaall —
Al 53gd Balsall Jaall Jpan JS& oDed Jaall Al cilidara (pe Bl 1
1l (4] Jaagiall Jaill Joaad @8lsall Jall zgas a8 2
:adlgall JAU) Figad .1
.Modéle de Transport Jall z3sei ey by zised JSG & Jail) Al B0 (253
Al gladl) i Gl £l gy
D OLRY e Cyyad g agaal /-1
She Calite (e Ruspall Lglin Cagw ) 3asll (1=1,23)(j=12345) of cus X e
Nghad a3 ey Alggana Ll o8 L Aiedl) ayysil) Khpe Calite ) 2D )
sl aysill e b Aiaall luadd) e 3 m=03 gsbd z Y] She 3 Aieall gliall aae of Ly
!s» 3x5=15 sl DDAl Glyaaie 232 lé n=05
01 8y a5l S50 (A O1 o) Y1 385 e dnsnall Lelasi apu Al sl s X,
02 &) aysill SHe () O1 &) Y1 385 (e dnssall Lelis g Al sl 2 X,
05 a8y apsll Sy (A O1 o) Y1 385 (e Assnall Lelisi g Al Az X
O1 a8y apsill S50 () 02 &8) Y1 85 (o dusiall Lelisi g Al dpasll 2 X,
02 a8y a5l Sse () 02 o8) WY1 3S5e (e dusniall Lelati g Al dpasll X,
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(Aiial) Alaal) A2l :J5Y) il

05 485 gl S50 102 o) 2] 3Se (e sl (gl G A S 1 X
01 o5 sl 30 ) 03 o8 Z Y1 3 (e Rl Llisi Cogur Ll el 5 X,
02 o8 sl 30 ) 03 o8 Z Y1 3 (e Rl Ll Cogur 3 el 1 X,

05. a8 sl 35 Y 03 oy Y Kpe (e Aspal) Lish Cipus 3 20 2 X,
rdagl) A1) Al lua /-2

Min Z =100X,, +800X,, +100X , +500X,, + 400X, +
500X ,, +500X ,, + 300X ,; + 600X ,, + 700X, +
200X, +900X 5, +500X 5, +900X 5, +800X 5, +

il ) 35380 A8 \sa /-3
. = X+ X+ X+ X, + X5 =240
4':].; % Xy + Xy + Xys + X, + X, =160
Xy + Xgp + Xga + X5, + X, =260

X+ X, + X5, =120

_ X+ X, + X5, =130

7 q X+ X 53+ X3 =145
Td XL X+ X, =125
Xo + Xy + X 55 =140

X; 200 ,(i=123), (j=12345) :cuiiall ipdu ade 398 A lua /-4

1
p A Jal s e Juans oMol Glilall ppeaty
Min Z =100X,, +800X,, +100X,, + 500X, + 400X +
500X ,, +500X ,, + 300X ,, + 600X ,, + 700X ,; +
200X 5, +900X ,, +500X ., + 900X ,, +800X .. +
Soumise Aux Contraintes :
= X +X,+X,+X,+X,,=240
Xog+ Xy + Xys + X, + X, =160
Xgp + Xgp + Xga + X5, + X5 =260

X+ X, + X5, =120

X+ X, + X5, =130

7 q X3+ X4 + Xg5 =145
T XL X Xy, =125
X,o + X0 + Xop =140
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(Aiial) Alaal) A2l :J5Y) il

X; 200 ,(i=123), (j=12345)

(Cl) pasadl) Jilua — 05.07.01

Gadag N oom e Ay o dee U Gue 5 panadt g JSAD) Ganadill Jilee b
ASaa jlad) Adtes JBG e Aala gl o Jead) 138 e AT 0 e e AN G sl
:06.01 J—ia

((TLT2T3T4) aillay o Jel 04 5Ly (MLM2,M3,M4) <1 04 e duuse jigs

sy dee Gab o Gang A1 O Gl it 4l e AV JleeY) (e 6 e o LSy AT UK o Wle
idee o () ad LS L sasly 5 sasly Al Ciph e ek o g Jee JS ) ey sl
Jsaall dsusall 8 e A et Lo ciji @) Y U e AaY) JleeY) oda lad)
A )Y JleeY) (e Jae ISV 1 Y e AT S 3l e Aial) CadlSall aniy oliaf (44 siucaall)

O 107 13assl)

T1 T2 T3 T4

M1 C,=30 | C,=50 | C,=90 | C,=40
M2 C, =60 | C,=30 | C,,=70 | C,, =40
M3 C,=20 | C,=50 | C,,=80 | C,, =50
M 4 C,=80 | C,=20| C,=60 | C,, =10

tgdlaall —
oSl Ganadil) (KAl @il Gapadill £l 28 @
) oA Al JSiia
Gub ool g oaaly of (B e Al Jleed) Sladl dwsall a5 Sl e
Al gl o oeda Sladl Alee @)¥) YY) e Al AVl JeeY) e dee U Ganads
s Agall Cangd (g5al 3)luay ol L AiSan
ol sk 2 aNYY e AT Ao Jlas¥) (e Jus S (aads L1
(oasadal) A81<) Aoy ) Jleet) jlad) AdI (adds 5 4 2
tpapadil] JSdial (38lgall amaddl) migai .1
Min Z =30x X;; +50x X, +90x X, +40x X,, +
60x X, +30x X,, + 70x X,, +40x X,, +
20x X5, +50x X5, +80x X4, +50x X, +

80x X,, +20x X,, +60x X,, +10x X,
Soumise Aux Contraintes
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(Aiial) Alaal) A2l :J5Y) il

X+ X,+X,;+X,=01
Xpy+ X, + X5+ X,,=01
Xg+ Xg + X+ X,, =01
X+ X, +X,+X,=01

X+ X+ X, +X,,=01
X+ X+ X5, +X,,=01
X+ X+ X+ X,;,=01
Xig+ Xy + X5, +X,,=01

X; =01 0u 00 , (i=1234)(j=1234)
fsh LS Byl dxpall e anliS Sy )
4 4
Min Z=>">C;X;

i=L j=1

Soumises Aux Contraintes :
4

> X, =1,(i=1234)
j=1
4

> X;=1,(j=1234)

=
X; =01 0u 00 , (i=1234)(j=1234)
sehlaiind) Jadads Jilua — 06.07.01
o S 8 ol oy s o) L) ilaall aant s JSEN Jilasal) (e g5l 120 b
Sle aliel Gaad 2 Gy daliall Ayl Jadl e (o)l
:07.01 Jl—is
Al Kay agad) (e Ao sana adil) 138 2l .22 1.000.000 i %y I jlie o padd gy
g S0 (siad) 2l 13S0 5 agul) o3 any oLl Jpaall g L)

(s ginad) ilal aged) il | agead) (lSa ageal] anad
5.3% T US.A Dash Associates
6.2 % T France Llog France
51% T France France Télécom
4.9 % N US.A Général Motors
6.5 % N France Elf
4.3 % N France BNP Paris Bas

fsh Lad Lad)gh 25ll (e degana puag B (ad )
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(Aiial) Alaal) A2l :J5Y) il

e S 32240000 FSY) o ldtnd 3 e
A il a3 adad) Chai Ll 3y @
T Cuall b ddiad) agul) 830% SSY) e jléiu) ag
tgthaall —
LISl 13g) )l - dgaill S 1

Dol Crtia (Aot g dgaal L]
ae 8 Y Lvile abiel Finy 4l Cuay agw JS 3 ayding ) adiall paad (adidll cey
O Charie G Ll 3l adde 5. panl) all Aaliall agu) dae (g5luy Casu ) i

raglull e
Dash Associates aged) 8 oyleiinl aiy Caguw A aladl Jisi : X, .1
Llog France agull 4 osleiind &y Coge 53l alad) Jidi :
France TEIECOM agudl 3 ojldiind oy g s aluall Jics
Geénéral Motors agwll 8 ojldiiul Ay Cogus o) alual) Jias :
EIf agaal) 8 o)Lt o Cogun o311 ilsall Jidi ;
BNP Paris Bas sl 8 ojlaiind oh Case o3 aluall Jisi 2 X, .6
ol Al dd lua 2
peeY) Gt 8 syl aldl caliid Jleal) Sl adaes ) Caagy pasdl) of s
padill alel dabial) agu) Cilise 8 8 paiiall dlad) Cilide e (e padill Il xiled)
Pk b gsane ) sl (Jlaa) Bl Ul
5.3x X, :Dash Associates agdl 3 ojlaiin wiy Cagw 52l X, aludd) e il wilal) -
6.2x X, :LIog France agud) 8 ojldiind 2ty Cagu ) X, adid) e coijiall xilal) —
5.1X, :France Télécom agudl 8 o)l oy o 52l X, alaall (e i fiall xilal) —
4.9X,:Général Motors agull 8 o)laind 2ty Casn o2 X, aladl e ciijiall ilall —
65X, EIf agudl b ojlaiind 2y Casu 2l X alaall e Ciijiall dilal) -
4.3Xs :BNP Paris Bas agwll 4 ojldiiul oty Cagan (3l X adaall (o il silal) -
line A adlall Calidad o)ldiiul el (o addl) dle Jeany ) Jleal) Sl maay ale
Z =5.3X, +6.2X, +5.1X, +4.9X, +6.5X5 +4.3X 1 b b gl agas¥)

p A <Al e 088 Cangd) Alla b cxilall 13a andaed ) Caagy paddll o) Ly
Max Z =5.3X,+6.2X, +5.1X, +4.9X, +6.5X, +4.3X,

2 .

2
3
4
5

S

X X x X

[}

>
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(Aiial) Alaal) A2l :J5Y) il

ol Lo ALl Zaada gl 35l Joas :Addagl) 45u8l) Aela .3
Bsms oAl Jeal) aludl gaxiy ¥ o Camg agel) it 8 5ydiind) Ll goane @
X+ X, + X5+ X, + X5+ X, <1.000.000 : Jull 38l aie juy Lo 2 5 aail)
tagas JS 8 72210.000 UV e Ll oy

. X, >10.000
. X, >10.000
. X, >10.000
. X, >10.000
. X, >10.000
. X, >10.000
tagm JS (S 2240.000 <Y ol ag e
. X, <40.000
) X, <40.000
. X, <40.000
. X, <40.000
. X <40.000
. X, <40.000

X, + X5+ Xg + Xg <500.000 :apmsi il) agu) 8 adiall Caai jleiin) 25y @
T Canall 8 ddiad) agu) 330% SV e Ll g @
X, + X, + X5 <0.3x1.000.000 = 300.000 = X, + X, + X, <300.000
Xpy Xy, Xgy X gy Xy X 20 s iiiall Al ade 398 A bua .4

bal) daal) ziga e Joani odlel sgba JS 3 Lal) Jeasiall dpcaly )l lBall sy
Max Z =5.3X, +6.2X, +5.1X, +4.9X, +6.5X, +4.3X,

Soumise Aux Contraintes
X+ X, + X, + X, + X, + X, <1.000.000
X, >10.000
X, >10.000
X, >10.000
X, >10.000
X >10.000

10.000
40.000
40.000
, <40.000
, <40.000

6

1

2

X X X X X
A CININ N YV
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(Aiial) Alaal) A2l :J5Y) il

X £40.000
X <40.000
X, + X, + Xg + X, <500.000
X, + X, + X, <£300.000
X Xy Xgy, X0y X5, X 20
A hadl) 4aa ) GSJ_A.J di_alall A sual — 08.01
p HEN JSA e oo dadl) dnayl) 3 geil dalall dapall

Max (Min) Z =C,X, +C,X, +C;X; +... # C; X +.c. # C, X,
Soumise Aux Contraintes
<
A Xy +a, Xy +a X et a X+ +3, X | 2| by
<
8,y X; +3,) X, +8,5X g+ + A X+ +3, X | 2| b,
<
Ay Xy + a5, X, +a,,X; +., +ag X+ +ag, X, |>] b,
<
A X+, X, +a, X+ +a X+ +a,X, [=] b
<
A Xy + 3, Xy X+t @y X+ +a,, X0 | 2| by
X1, Xy Xgyeeeees X pereeey Xy 20
of s
Aaladl) Aoyl zages 518 Chria Jid 2 X, Xy, Xy Xy X, @
gl Al e Je lal chastie Clew S 1 C,,C,, Gy, Cj e, C @
A g Cargll Al Jus : Max (Min) Z =C, X, +C, X, +C, X5+ + C X 4.+ C, X, @

Agladl ey 2 3 pal Aalay|
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(Aiial) Alaal) A2l :J5Y) il

AR VAN

A(i=123,0m) ) Cun Adadl) dnayl)
oda Al 258l ggie Je plEll Glyatie COllae S 1@y, 8,815,000 B e By ®
Y i sall e LU Bl Jiay g delrad) () s Gpa gl Sl COLbrall antt O Lalrall

] giall (e Baaly Basg
o 2Bl e e 5z dsaill Agdagl) 2l BN Coylall Ji tby,b,, by by by, @

oball daapll z3sail il Anli ade 36l Ji 1 X, Xy, X e, X, X, 20 @

:Abdl) Laay) cluagd — 09.01
tob Lt Lays Dl il (e Ao sana Aphadll Al oLl

Aulbill dungi e
Ll yiall Ay Apajd @
el EDlelaal Lalil) Ayl dpunap @
ol dunm e
il dpmp
Slel Slajill degana M Joaiill o 3k @R S5 o
:Abil) A uajd— 01.09.01

Ay e IS o o 5 hal A A bd dsay gzl Y Ll Luadl )
to) ol Ahd Arpa U3 3 0S5 Al gl 25l 5 Cangl)
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X, €R ik Loy aic jom lalda s 4l of Aagana o Lnse o 5L0Y I 50200y @
PO 3B Al gz dgail] dpdpda gl 2 plly Slei AN AN L2
AT g e sl anlaxd gl (e migel Alla b elsu (=) Ll gsludp)lily @
caaani il e zsal Alls 8 ggbawy o ST BLEL @
A gl e phsal Al 8 gl ol JBI 5LEL @
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sl 268 g Cargll Ay e S (g e Mg X = XX ilagana
Ul Ldadl) Ayl = 3ga adgalll JS21 e (ST :08.01 Jliia

Max Z =08X, +07X, +10X,

Soumise Aux Contraintes
01X, +02X, + 01X, <100

03X, +04X, +02X, <120

02X, +06X, +04X, <200

X,20, X,eR, X,>0
3 X, Ofmase Gdpatie m (@AlL Leaed cand (X, eROHLAY) Baasa e Al 3l o Ly
X, = X=X, radull Ul Lcalyy 4 ey Lo 138 5 Giaga X,
X,">0 5 X,'>0 :of Cua

tok Lo e Juans odlef ddadl) Ayl zdgal & Gyl

Max Z =08X, +07(X,'-X,")+10X, Max Z =08X,+07X,'-07X,"+10X,
Soumise Aux Contraintes Soumise Aux Contraintes
01X, +02(X,'=X,")+01X, <100 01X, +02X,'-02X,"+01X, <100
03X, +04(X,'—X,")+ 02X, <120 = 03X, +04X,'-04X,'+02X , <120
02X, +06(X,'-X,")+04X, <200 02X, +06X,'-06X,"+04X, <200
X, >0, X,'’>0, X,">0,X,>0 X, >0, X,'>0, X,">0,X,>0

X, <0 sdaall e S8 cfpiiall Adla —02.10.01

G X <0 Al LKL aie e Le e 5 Al a8 3B G X QLA clrid oS
Eim o= X' 8y e Ll e Ale X Bpaiie IS AUS Uil cpty cilyial) Al e Jajs (343
X, ==X, 1z aic o le Ny dasina sl dmga byxia X'
X;'20 to)) Cua
09.01 Jlia

A0 Aladl) Ayl 2 3gan adsalll JSAI e ]

Min Z =100X, +300X, +800X,

Soumise Aux Contraintes
10X, +20X, +15X, >1200

02X, +08X, +10X, > 2000
12X, + 23X, + 20X, > 2500
X, 20, X,20, X;20
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X'20 o dun Xy =—X,' tpamit X, bpsiall oda o U Joaeil) g laly a8 Jysatl) dplee
rob Lo e Jemnt zasaill a8 5 Cangl) Ay e JS & Gimngailly

Min Z =100X, + 300X, +800(- X" Min Z =100X, +300X, —800X,'
Soumise Aux Contraintes Soumise Aux Contraintes
10X, +20X, +15(- X,')>1200 10X, +20X, —15X,'>1200
02X, +08X, +10(- X,")>2000 —> 02X, + 08X, —10X,'> 2000
12X, + 23X, +20(— X,') > 2500 12X, +23X, —20X,'> 2500
X, 20, X,>20, X,>0 X, 20, X,>20, X,>0

:Max gl (ra sl B gobum ol Sl B)lily a8 Alla — 03.10.01+

idagll 2pdll (e SIS a8 o Max adaed gl (e Lhall daall gl (ggind S
Lapi 2l 3a Bisy s ey, X 43, X, + 3K, 2 by 1 JSEN (e Aaidag 208 of golaw o sl B )LEL
el WS (1) 2l ot o A Al @y s g (gsban sl DB 8L 0050 o oy (o dgaill IS
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Al Ldaal) Ayl 2 3ga adgalll JS2N e (ST :09.01 Jliia
Max Z =08X,+07X,+10X,

Soumise Aux Contraintes
01X, +02X, + 01X, <100

03X, +04X, +02X, <120
02X, +06X, +04X, > 200
X, >0, X,>0, X, >0
S J8 Bl maay s aliad aag G adgaill JSED B Japdll Giay VOB adagl) aal
toh LS (1) Jlaall 2l iyl Copemy o5 Jygaill Alee (<) (gsln
—(02X, +06X, +04X,)>—(200) = —02X, —06X, — 04X, <200

Max Z = 08X, +07X, +10X,

Soumise Aux Contraintes
01X, +02X, + 01X, <100

03X, +04X, +02X, <120
—02X, —06X, —04X, <—200
X, >0, X,>0, X,>0

Min g9l (ra s B gsba ol JB B)LAL 48 s — 04.10.01
Aadagll asill eSS0 a8 e Min dusgall e Aghadl) daanll zila (ggiad S
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p A0 Adadl) Aaayll 2 3ga adsalll JSa e (Sl :10.01 Jlzia
Min Z =10X, +30X, +80X,

Soumise Aux Contraintes
01X, +03X, +05X, >120

20X, +15X, + 30X, <200
02X, +04X, +01X, > 250
X, 20, X,>0, X,>0
teb WS (<1) Ll 4yl (apaia oy Gl dajall 13 Biay Y SE
— (20X, +15X, +30X,) < —(200) = —20X, —15X, —30X, > —200
Min Z =10X, +30X, +80X,

Soumise Aux Contraintes
01X, +03X, +05X, =120

—20X, —15X, —30X, >—200
02X, +04X, +01X, > 250
X, >0, X,>0, X,>0
TMin 8 Max gsdll (e gasal b (gsbas 3Ll 28 Ala - 05.10.01
KA e gl gl plal Aaky as8 o g Al zilall ae dlla
uJ.u WS Giiaalie JS5 e aall 44U 0y Adlad) 038 & cap X, +apX, +aX; =b
a,, X, +a,X, +a, X, <b (01)
a X, +a,X,+a,X;,=h <
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todlla jal
JREN bayd Gy Y ) sa 02 2l Al sda A tMax aadaad gl e ziga Als @
(1) Llaally 2l 13a dyla oyt Gld Jal e 5 a3l
edsalll JSEN Daps Biny Y oA sa 01 2l Allall oda d: Min 40 gsil) (e zdsai Alla o
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p AU Adadl) Aaayll 2 3ga adsalll JCaI e (ST 11.01 Jlzia

Max Z =100X, +250X, +450X,

Soumise Aux Contraintes
10X, + 20X, +40X, <5500
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15X, +10X, +12X, <6500
02X, +04X, +01X, = 2500
X,20, X,20, X,=0
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Max Z =100X, + 250X, + 450X,

Soumise Aux Contraintes
10X, +20X, +40X, <5500

15X, +10X, +12X, = 6500
02X, +04X, + 01X, <—2500
21X, +12X, + 03X, > 3800
01X, +32X, + 06X , > 4200
02X, +05X,, + 03X, =-9100

X, 20,X, >20,X, >0

to) oSlel zagall e LoDl L
Aghaal) Ayl = 3gail gylmall JSEN CAEN T pil) (3 2 dgaill ki @
Y ity Vol s WS iy Cagas SN L 56 Japil) 5 J0V) Japill Biny 02 o8y Lalagll agll e
I FEVS R VIS
gyl oy oty A N Lapil) Siay Y 5 J5Y) oyl By 5l (ol ualadl i gl a8l e
—02X, —05X, —03X, =9100 :(-1) _lasally
e agin Al L B Lajill 333 o1 5 oY) dapdl)l 383 Y 04 5 01 a8 ddalagll sl e
10X, +20X, + 40X, + S, = 5500 5 gadl) ki
21X, +12X, +03X, -S, =3800
psl Loy asin Gl L 5B Loyl 583 Y 5 J5Y) dapl) (38a5 Y 05 503 a8y dadagl gl e
02X, +04X, +01X, +S, =—2500 sl Alaye 3 sadll oy Blaia¥) =
01X, +32X, + 06X, — S, = —4200
—02X, —04X, —01X, — S, = 2500 A0l Alsye A (-1) Sl oyl -
—01X, —32X, —06X, + S, = 4200
t U s oDlel dhadl) Ayl 7 3sall (glmal) JSE) raay 4dde

Max Z =100X, + 250X, + 450X, +0S, +0S, +0S, +0S,

Soumise Aux Contraintes
10X, + 20X, +40X, + S, = 5500

15X, +10X, +12X, = 6500

02X, +04X, +01X, +S, =-2500
21X, +12X, +03X, -S, =3800
—01X, -32X, —06X, + S, = 4200
—-02X, -05X, —03X, =9100

29



B Lallaaay Il JoU jgaall

il gl

La solution Graphique

rJamll sl al
alaly) aohiad elild (Juadl) 13 cljgiae o Lling e3Y) 5 dhe G clilgall amy
Pb L
U il i 13e Adjae @
BN |
(oSaall) Jsiall Jall .2

(0Sae puadl) Jsiia sl Jad) .3

Ugiall Jolal) dikaie 4

JiY) Jisall Jal) .5
(Lansia gl L) Al Aapylall aladinly dadl) Aaeyll zila Calise Ja @
toh Loy ind Dle ddjae @

el 0l 5 il adll L1

Avpdia il a5l 5 depdial) 2gll gl il L2
Jslall g )5l Cabide aaas @

sl JiY) Jall .1

sarsiall i) Jslall .2

s Jial Ja aaa ¥ 3

Jial Ja aap Y ML 5 Wsiie Jsla dilaie 3200 Y 4

30




tagai — 01.02
Jial Coagll AN awd ) z3gaill AN Clyakia b alag) Aghadl) Aol £ dgad Jay ixs

Fisa Ala 8 dad JB 5 S35 (Max) gl (e z3seill danilly dad S 5 aliel (5] cdad
Sl ol Gl ge e Said Al A8kl aladiuly W il g8 el 5 (Min) g5l o
O L s daid ) pasie <l Agdaddl Aaapll 3l da & Alad) daphal aaais L (Ledia o Lily)
AL Anl) daplall b L e e ST e (gind Ayl daapll pile el Jilaal) el
Cigu ) clalbaal) 5 aliall oany agd § Ldjpay W mand diphll oda of e (Jlaain!
oo ST e giat Al Adadl) Aaapll zila Ja 8 Aesdied) Gyl ) ikl die lgeddiag

SUUESTS

PAild) A8y ydal) aladiuly Jal) cig—tad — 03.02

(e dcsena dlia cdplull Akl alaainly dladl) dawpll #3500 o () Jsasll (a2
tot Dlshall oda L leeld) cany gl
sl bl Jaal) L1

Agadagl) agall L) Jiall -

el Al aae agl L) Jiall -
gl Jelal) dalaie ayaas L2
Agaiall Jolal) dilaie die Cargll Ay apis .3
L) Jall ol 4
p Al JUal) 32l oDle 5) Kol clghadl) (e odad JS () sarae Jualilly djea (ayis
: 02,02 Jl—ia

dssse JShal dpalll e luall Jiay ) 5. 1B Jprie (e OsSall dpladll daa ) e S

oagall oy alaat Al LSl sda maad i 9 Xp 9 Xy Aseae Gy P2 5 PL (patiie o ik 458
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. xz=o:>3x1+4(0):4200:»3x1:4200:»xlz%oozmoozss(X1 0 j
2:

P WS Quilatia dalaia alaa e opiladill il 2aad g aup 058l B g A (pihaill st day

X2 . N(GOO j S 532
1400

03X, +04X, <4200

dahial oda B Aadlgl) LAl aven

as”

03X, + 04X, <4200 Al 38as

(1600
’ (400}
. (1400)

AN

v
X
<

200
oP
—-500

(Deux Demi-Plans) cula ) (Plan) (gsiwd) sy 03X, +04X, = 4200 slaal) 53 asficaall a

o« ®
-

VY

asinal) Cpay o ady 1 dg¥) g3l -

32
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.03(600)+04(1400) = 7400 > 4200 e Juani 2l & Wlicage 5 N [ ] Adasal) baaf )

Jw\u\m

0 . X, =200
sl sl Sl g Al s L adagal) sl
ool S A (X _1050j ) paiaall e adi ) g (X _4OOJ 5
X, =200
toble e dant adll 4 laliae 5 P (x 500] Aaitl) o aivedl)
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. 03(00)-+ 04(1050) = 4200 = 4200
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\mxdmﬁj\mgmc_mu\‘;\ @U\;)J\LMZLMLEGAPALLM\U\LM
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